

# 干群齐心加油干 脱贫攻坚劲头足

“扶贫工作下一步怎么干?”11月5日上午,庞村镇纪委副书记张军民去白草坡村扶贫时,第一时间向热切期盼的村民们宣讲党的十九大精神。

“党的十九大报告提出,注重扶贫与扶志、扶智相结合。立志是本,产业是根。贫困户都加入了致富农民种植合作社,路也修通了,大家干劲十足。下一步我们将大力发展集体经济,绿色经济,让大家持续增收、稳定脱贫。”张军民的宣讲和解读迎来了大家阵阵掌声。

“现在党的政策真是好,病人许占治被安置在敬老院,衣食无忧,常年有人照顾,可以轻松摘掉‘贫困户’的帽子!”白草坡村帮扶责任人许泰山说。

连日来,庞村镇干部认真学习宣传贯彻党的十九大精神,“坚决打赢脱贫攻坚战”“保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年”“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”等报告内容,令大家倍感振奋,干劲十足。

“习近平总书记在中央扶贫开发工作会议上指出,要更加广泛、更加有效地动员和凝聚各方面力量,鼓励支持各类企业、社会组织、个人参与脱贫攻坚。”庞村镇党委书记熊红万说,“庞村是中国钢制家具产业基地,我们的企业家积极响应

中央号召,不但有致富思源、先富帮后富的初心,主动承担社会责任,为打赢脱贫攻坚战贡献了力量。”

11月5—6日,庞村镇利用扶贫日和党员主题活动,班子成员带队,组成14个宣讲小组进村、进企业,宣讲党的十九大精神,号召有实力、有爱心的企业家致力于扶贫济困行动中,取得了很好的社会效果。同时,用十九大精神给困难群众鼓劲,帮助贫困户制定新一轮脱贫计划,集中资源帮助贫困村发展产业扶贫项目。

“我现在外地出差,等晚上到家了再去捐款……”帅畅公司总经理吴海兰女士说。

“我们公司也捐600元……”参会的企业家纷纷表态。

活动中,大庄村脱贫攻坚工作推进会出现上述动人一幕。该镇包村领导张旭东作动员讲话后,全村22家企业无一掉队,竞相与贫困户结成帮扶对子。两天之内,捐献扶贫资金16000元,并按照五保户600元、低保户1200元的标准,及时给村内16户扶贫对象送去了救助金。据了解,此次活动,庞村镇共有50家企业参与其中,共筹集爱心款34900元,全镇14个行政村54家贫困户100余人得到了资助。其中,河

南海滨路桥公司每月捐资1300元,给门庄村4家贫困户13人每人发放100元慰问金,这是该公司连续第17个月给贫困户发放慰问金。

在赵屯村,包村干部张明辉把宣讲十九大精神当成工作重点来抓,把十九大精神送到每一个村民家中。

“报告提出‘保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年’,这个大家听了都非常振奋,也是大家听得最多的。”赵屯村党支部书记赵继安介绍,村里共有1370人,常年在企业打工的就有六七百人,这项政策既让大家安心进企业务工,又可以放心流转土地经营权,“也为我们发展产业,带动贫困户脱贫,壮大集体经济提供了保障。”

“十九大报告提到‘坚持人与自然和谐共生’,建设美丽中国’,在我们这里引起强烈共鸣。”杨松安是掘山村党支部书记,今年9月起开始担任掘山村的民间河长,“我们从小就是在沙河边长大,对于河边的一草一木都有感情。只有山绿了、水清了,才能对得起家乡的父老,无愧于子孙。”

“党的十九大报告提出,实行最严格的生态环境保护制度,建设美丽中国,让我们对未来的发展信心更足了。”杨松安说,下一步,村里将继续做好美丽乡村建设工作,依靠青山绿水吸引更多的开发商,带动村民增收致富。(张志军)

## 我区召开伊东渠、沙河沿线污染综合治理工作会议

伊滨讯 11月5日,我区召开伊东渠、沙河沿线污染综合治理工作会议。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤出席会议并作讲话。区领导于晓惠、曹思源、闫振东、寇献众、马芳等参加会议。

会议重点对伊东渠、沙河沿线污水排口封堵、沿线养殖场户和企业限期整改,关停搬迁任务进行分析研判,部署葛镇、李村镇、庞村镇、区直相关单位分别汇报了工作开展情况及存在问题,并对下一步伊东渠、沙河沿线污染综合治理工作进行安排部署。

李钢锤强调,伊东渠、沙河沿线污染治理是贯彻落实十九大精神,着力解决水污染防治突出问题,改善渠道和沿线整体生态环境的重要工作。各单位要增强该项工作的责任感和紧迫感,以根治伊东渠、沙河黑臭水体,实现水清渠净为目标,紧紧抓住不能排这个关键点,按照“政府主导、属地管理、部门联动、鼓励搬迁、适当补偿”的原则,明确时间节点,落实分包责任,形成倒逼机制,疏堵并举、分类施策,确保今年年底从源头上控制和削减伊东渠、沙河沿线污染源,使沿线生态环境得到根本改善。(闫丹娜)

## 我区召开秋冬季大气污染防治强化工作推进会

伊滨讯 11月10日,我区召开秋冬季大气污染防治强化工作推进会,区领导胡大鹏、寇献众、马芳、吕建民参加。

会议通报了近期发现的环境污染问题整改治理情况以及市散烧办约谈我区燃煤散烧情况等,传达了学习了省、市《2017年大气污染防治攻坚战水一仗决胜60天》等相关文件精神,进一步明确了区直相关单位、各镇冬季大气污染防治的工作责任和任务。

会议要求,一是加强重点区域整治,各镇各部门要把师范学院周边环境整治作为重点,加强督察巡查,解决环境问题隐患;二是加强对上沟通联系,全面掌握工地“封土行动”、工业企业错峰生产、轮流停限产名单,确保秋冬季大气污染防治措施按要求落实到位;三是加强区镇、部门协作,真正形成各司其职、各负其责、联合联动的工作格局,确保大气污染防治无死角、无空档。(王严伟)

### 父亲的血糖记录、母亲的血压记录、弟弟的体温记录

## 商洪刚家的三份亲情表

李村镇申明社区居民商洪刚的家里,有三个本子,多年来,分别记录着父亲的血糖、母亲的血压、弟弟的体温。他说:“这是我的责任表,也是亲情表啊!”

商洪刚今年45岁,有一个姐姐,一个弟弟。他的弟弟商坤娃比他小6岁,出生时脑瘫,不能自主行走,生活也不能完全自理,这一直是父母的心病。商洪刚懂得父母的心,从小就对弟弟非常照顾,弟弟出门不便,他出去玩也常背着弟弟。“坤娃到上学的年龄,洪刚天天背着上学,课间、放学还要跑来带他上厕所。这样,坤娃才上了两年学。现在,他给弟弟舀饭、洗澡是常事。”商洪刚的父亲说。

弟弟体质不好,一到冬天就发烧不止,吃药住院是常事。2010年冬天,弟弟发烧尤为严重,商洪刚带弟弟到150医院,背着弟弟上楼下楼去做各种检查。弟弟在他背上流泪,他安慰弟弟:“别哭,一看就好了。”

为了弟弟不生病,商洪刚买了一个体温计,天刚冷,就每天给弟弟量两次体温,根据体温增减衣服。万一生病了,给医生看,也提供一个诊断依据。“去年搬入小区好多了,楼房密封效果好,有暖气,弟弟没有再发烧。”商洪刚看着弟弟,眼神满是怜爱。

商洪刚的父亲商润仓是位退休教师,今年80岁。十年前,老人一次意外骨折,身体行动不便。七年前,又因为血糖高,做了一次内科大手术。他的病情需要每天吃药控制血糖。商

洪刚就买了一个血糖仪,一周总要测量两三次,每测一次,就记录下来,让医生可以根据这些来增减药量。

今年5月1日,商洪刚75岁的母亲脑中风,他第一时间将母亲送到钢厂医院。母亲住在重症监护室,商洪刚三天三夜基本没合眼。母亲转到普通病房,亲戚带着弟弟来医院看望。母亲刚睁开眼,身体不会动,嘴不会说,第一反应是两眼不停地在找着什么。商洪刚知道母亲的心思,忙把弟弟背到病床前。弟弟哭了,母亲也泪流不止。商洪刚擦干了母亲的泪,安慰到:“妈!放心养病吧,坤娃是我亲弟弟,俺再难也不会让他受委屈的!”听到这里,母亲那不会动的手,竟奇迹般地动了一下,商洪刚赶紧握住。

母亲住院23天,商洪刚照顾了23天。妻子为了在家照顾父亲和弟弟,把工作也辞了。母亲出院后,商洪刚给母亲端水、倒尿、洗脸、按摩、插管注射,粥的热冷他都先尝尝再喂母亲。两个月后,母亲会扶着坐起来,会吞咽了,也会喃喃说几句了。商洪刚怕母亲寂寞,又买来轮椅,推着母亲去小区转转。母亲病情的稳定跟血压有关,商洪刚又买来血压仪,经常为母亲测量血压,并一一记录下来。

目前,商洪刚的妻子在洛阳师范学院食堂帮忙,每天早出晚归,给家人做饭的任务就落在了商洪刚身上。商洪刚在铁箱厂上班,每天5点半起床,先给一家人做饭,然后才出门,中午也一定赶回来做饭。有时晚上加班,晚饭工友们都是买着

吃,他必须回。“不照顾家人吃饭,还得照顾他们吃药。父母年纪大了,不知道每天吃什么药。”商洪刚说。等做完这一切,上班时间到了,他捎个馍或者一包方便面就出发了。晚上有一有时间,他还要给母亲测测血压,给父亲测测血糖。工友们知道他的情况,都让他早点走,晚点来,他说不。“流水线作业,一人不到,大家都干不成,我怎么能耽误大家的时间?”

商洪刚和妻子结婚之后,从未和父母分过家,一直在一个锅里吃饭。去年入住小区,六口人依然住在一起。也有人对他说不说分开住好,儿子大了,来个同学朋友都方便。商洪刚摇摇头:“现在妻子和儿子也都能帮着我一起照顾父母,分开住,就照顾不周了。一个亲字掰不开,再难,也不能让父母和弟弟受罪。”(陈爱松 尚人)



## 简讯

►11月13日,我区从市小微双创办获悉,经过各县(市)区撰写并上报考核材料,市直相关部门审核数据,实地考察、答辩评审等环节,按照城区、县(市)分开考核的办法,我区在2016年度小微企业创新创业工作绩效考核中获批城区二等奖,将获得市财政300万元奖励。(王丹)

►11月7日,洛阳市第十三届运动会暨第二届全民健身大会闭幕式举行。本届运动会共有50支代表队参赛,我区运动健儿分别参加了武术套路、篮球、田径等12项比赛,共夺得5金、5银、7铜共17块奖牌,并荣获优秀组织奖。(杜雷彬 李娜)

►11月7日,区组织人社局在葛镇徐马村举行“送岗入村”首场招聘会。活动当天,共接待村民咨询50余人,发放各类就业政策宣传资料170余份。(梁艳婷)

►11月3日,区社会事务局联合城管局、执法大队等部门在全区开展打击非法行医专项行动。此次专项行动共没收药品3箱,罚没牙科治疗仪器4台,没收灯箱4个,拆除广告牌12处,关停无证诊所9家,规范7家。(姬花梅)

►近日,随着第122届中国进出口商品交易会(秋季)的闭幕,庞村镇钢制家具企业生产的文件柜、活动柜等产品,再次凭借过硬的质量,以及款式符合当地市场需求而备受欢迎。据统计,该镇已有28家钢制家具企业开展外贸业务,每年参加交易会的企业数量呈上升趋势,新锐企业争相亮相广交会。(布会琼)

►11月3日,洛阳新区人民医院组织19名专家志愿者团队到店镇卫生院开展免费义诊志愿服务活动,当天共接受健康咨询300多人次,发放健康宣传页500余份。(任宝炎)

►11月9日,化妆师职业技能培训班在寇店镇李家村开班,共吸引来自李家村及周边的90余名女性朋友参加。此次培训对于促进她们就业、提高增收致富本领具有积极作用。(任宝炎)

## 伊滨区河长名单

河长	姓名	职务
区级	第一总河长	李钢锤 市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记
	总河长	胡大鹏 党工委副书记、管委会主任
	副总河长	寇献众 党工委委员、管委会副主任
葛镇	总河长	韩献卿 党委书记
	副总河长	白军周 党委副书记、镇长
李村镇	总河长	赵宏锋 党委书记
	副总河长	丁延峰 党委副书记、镇长
庞村镇	总河长	熊红万 党委书记
	副总河长	赵亚军 党委副书记、镇长
佃庄镇	总河长	朱宏斌 党委书记
	副总河长	史晓晓 党委副书记、镇长
寇店镇	总河长	白凯 党委书记
	副总河长	王东伟 党委副书记、镇长

## 伊滨区各级河流河长名单

河流	区级河长		镇级河长	
	姓名	职务	姓名	职务
洛河	李钢锤	市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记	朱宏斌	佃庄镇党委书记
伊河	胡大鹏	党工委副书记、管委会主任	韩献卿	葛镇党委书记
			赵宏锋	李村镇党委书记
伊东渠	于红杰	管委会副主任	熊红万	庞村镇党委书记
			史晓晓	佃庄镇党委副书记、镇长
			白军周	葛镇党委副书记、镇长
新区水系	闫振东	管委会副主任	丁延峰	李村镇党委副书记、镇长
			赵亚军	庞村镇党委副书记、镇长
			张育涛	佃庄镇党委委员、武装部长

## 庞村钢制家具 备战玩转双十一

天刚蒙蒙亮,就有数辆载货车驶进了庞村钢制家具产业基地。双十一前,庞村钢制家具销售较平时更繁忙了,厂房内外,忙碌碌碌,一批又一批的钢制家具被装进货车。

伴随着互联网营销的迅猛发展,传统钢制家具的销售方式正在加速突破和创新,双十一已然成为钢制家具的一个热销期。而庞村钢制家具在双十一前后,订单更是接到手软,忙得连轴转。

为了备战双十一,从11月初始,庞村钢制家具企业里的物流车辆就来往不断。为了保证销售力度,各企业加班加点生产产品,发往全国各个分厂,并进行售后备货。庞村钢制家具淘宝店铺也迅速投入到这场电商大战中,首页纷纷都换上新的活动页面,不少店铺还推出了套餐活动,用最大的优惠力度,投入到双十一大战中。

据悉,近两年庞村电商基地孵化学员店铺900家,13日下午,该镇电子商务运营中心工作人员对全镇孵化出的300家学员店铺进行统计,销售总额为800余万元,每个店铺的销售额基本都是平日的三到五倍。(张志军)



工人们加班加点生产产品



仓库里的货品堆得满满当当

## 伊滨帅哥不简单 光脚穿凉鞋跑完全程马拉松

核心提示:马拉松运动员彰显的是挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不言弃的体育精神。要促进伊滨大发展,全区广大干部,各行各业都需要顽强拼搏、锐意进取、勇往直前、永不止步的马拉松精神。“凉鞋哥”李小旭战胜自我的举动,充满了正能量,给了我们有益的启示。

10月29日,2017年嵩山少林国际马拉松大赛于上午8时半鸣枪,在5000多名参赛选手中,出现了两个穿凉鞋的选手,其中一个获得本次大赛冠军的黑人选手,一个是国内选手——咱们李村镇南寨社区的李小旭。

李小旭从2016年元月开始练习跑步,牵头组建了洛阳酷跑团,并被跑友们推举为团长。不到两年时间,从快走跑到,

他参加过6次国际马拉松(全程42.195公里,限时6小时完成)赛事,成绩基本在4个半小时左右。

马拉松是一项高负荷、大强度、长距离的竞技活动,也是一项高风险的竞技项目,对参赛者的身体状况有较高的要求。这次参赛,李小旭却遇到了一些麻烦:先是9月份参加被称为“国马”的北京国际马拉松赛,由于袜子过紧,30公里下来,脚开始发胀,脚趾相互挤压造成水肿,但他仍然坚持跑完剩下的12公里,到家一周后,右脚无名趾趾甲全部脱落。接着,本次大赛开赛前两天,他右脚脚跟不慎擦烂,铜钱大的伤口正好好位于鞋帮接触之处。

跑步最重要的装备就是有一双地道的鞋,当队友为他还能不能参加比赛担心时,李小旭说:“准备了这么多天,不能半途而废,穿凉鞋也要比赛。”

当天进入检录区,同去的队友看到他真穿了双漏趾的凉鞋,非常惊讶地问他:“李团,真的要跑啊?”李小旭坚定地说:“既然上了赛场,哪有退缩的道理?”

据李小旭回忆,发令枪一响,他就缓缓起步跑,也没有想到成绩有多好,一路上有观众不停地指指点点:“看,凉鞋哥!”“这给我增添了信心,我本来属于轻松跑、自由跑类型,沿途观赏着嵩山美丽的红,感觉脚也不那么疼了。”李小旭说,“只是赛道坡度较大,落差近400米,近似山地马拉松,有些地方需要控制速度,避免失控引起脚蹙受伤或摔倒。”

“大约跑到20公里左右的时候,一位凤凰新闻记者拉着我照了一张相,跑完全程后,另一位‘凉鞋哥’——来自埃塞俄比亚的冠军阿莫尼(Amogne Sendeku Alelgn)从人堆里找到了我,还向我伸出大拇指。”李小旭说。(杨群灿)